
 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลล้าน้้าพอง 

สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ้าปี  2562 
วันอังคารที่  26กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2562 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต้าบลล้าน้้าพอง  อ้าเภอน้้าพอง  จังหวัดขอนแก่น  
ผู้มาประชุม 

1. นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา  ประธานสภาเทศบาล  
2. นายธนากรลาลุด   รองประธานสภาเทศบาล  
3. นายค ายงค์  ประโภชนัง  เลขานุการสภาฯ  
4. นางอุไรวรรณ์  ปาลสาร  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
5. นายนิคม  มูลตรี   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  
6. นางสาวประคอง  พรประสาท  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  
7. นายสมพงษ์สีหาบุตร  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  
8. นายบรรจง    สิทธิสาร  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  
9. นายบุญสอน  เพียแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  
10. นายมาลัย  เหล่าเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  
11. นายบรรจง    ทองแท่ง  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
12. นายบุญเพ็ง  สีดาแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายวรวิทย์  พันธ์สวัสดิ์  ปลัดเทศบาลปฏิบัติหน้าที่  
นายกเทศมนตรีต าบลล าน้ าพอง 

2. นายธวัชชัย   พลเสนา รองปลัดเทศบาลต าบลล าน้ าพอง  
3. นายรวมพล  เมืองศรี   ผอ.โรงเรียนเทศบาลล าน้ าพอง 
4. นางดวงใจ   ส านึกศักดิ์ศรี  ผู้อ านวยการกองคลัง  
5. นายทรงศักดิ์  ธุรารัตน์  ผู้อ านวยการกองช่าง  
6. นางนัชชา  เพ็งพักตร์   หัวหน้าส านักปลัด  
7. นางราตรี  โสใหญ่   หน.ฝ่ายปกครอง รก.ผอ.กองการศึกษา 
8. นางดอกไม้  ทองสัน            หน.ฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข  

รก.ผอ.กองสาธารณสุขฯ 
9. นางสาวอรอาภา  ทองใสย์  นักวิชาการเกษตรฯรก.ผอ.กองส่งเสริมฯ  
10. นางสาวปาณิสรา  วงษ์พระลับ  หัวหน้าฝ่ายธุรการ  
11. นายเฉลียว  หาญโย   นิติกรช านาญการ  
12. นางสาวนาตยา  มูลศักดิ์  นักวิเคราะห์นโยบายฯช านาญการ   
13. นางสาวนงรักษ์  ชุมพล  นักทรัพยากรบุคคล  
14. นางกรรณิกา  แสนบุตร  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน  
15. นายไวยฤทธิ์  เพ็ชรสูงเนิน  ผช.จนท.ตรวจสอบภายใน  
16. นางสาวกชกร   วงษ์พระลับ  ผช.นักทรัพยากรบุคคล  
17. นางวิมล  บุตนุ   ผช.จพง.ธุรการ 
18. นางสาววริศรา  แสนพูวา  พนักงานจ้างทั่วไป  

 
              2 /เริ่มประชุม .. 
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เริ่มประชุมเวลา  09.30 

   เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา ประธานสภาเทศบาลต าบล     
   ล าน้ าพอง เป็นประธานในที่ประชุม ได้กล่าวเปิดประชุม ตามระเบียบวาระ  
   การประชุมดังนี้ 
 

นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา เรียน ท่านนายกเทศมนตรีต าบลล าน้ าพอง  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
(ประธานสภาฯ) ล าน้ าพองและผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  วันนี้เป็นวันพุธที่ 26กุมภาพันธ์ 

พ.ศ. 2562 เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลล าน้ าพอง สมัยสามัญ สมัยแรก
ประจ าปี 2562 เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุมแล้วขออนุญาตเปิดการประชุม 

 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
 

ประธานในที่ประชุม สมัยการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกประจ าปี พ.ศ.2562 ต้องขอขอบคุณในส่วน
ของสมาชิกสภาเทศบาล ผู้บริหาร พนักงาน ทุกท่านได้เข้าร่วมประชุมในวันนี้โดย
พร้อมเพรียงกัน ผมขอพูดในส่วนของการเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎรที่จะ
เกิดข้ึน ผมขอให้สมาชิกสภาเทศบาล พนักงานเทศบาล ท าตัวเป็นกลางเนื่องจากช่วง
นี้เป็นห้วงของการเลือกตั้งและหาเสียงขอเชิญท่านปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียด  

 

นายวรวิทย์  พันธ์สวัสดิ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   
ปลัดเทศบาลฯ ผมขออนุญาตน าเรียน เนื่องจากล่าสุดได้มีหนังสือจากคณะกรรมการการเลือกตั้ง 

ด่วนที่สุด ที่ ลต 0012/1991 เมื่อวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2562 แจ้งผลการหารือ
แนวทางการปฏิบัติเกี่ยวกับการเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ปี พ.ศ.2562
กรณีการช่วยเหลือผู้สมัครรับเลือกตั้งหรือพรรคการเมืองในการหาเสียงเลือกตั้งของ
ผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น ข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น รวมถึง
การวางตัวเป็นกลางของข้าราชการ สมาชิก และผู้บริหารท้องถิ่น เนื่องจากได้มีการ
ปลดล็อคให้ในส่วนของผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่นสามารถเข้าร่วม
ช่วยเหลือผู้สมัครได้โดยให้ใช้เวลาในช่วงเวลาที่เป็นส่วนตัวตามสมควร 

 

ประธานในที่ประชุม ขอบคุณท่านปลัด ผมก็ขอให้ทุกท่านยึดตามค าสั่งและต้องมีความระมัดระวังตัว
เนื่องจากอาจเกิดปัญหาได้  

 
 

ที่ประชุม รับทราบ  
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว            
- การประชุมสภาฯสมัยสามัญ สมัยที่4 ประจ าปี พ.ศ. 2561เมื่อวันที่ 26 ธันวาคม 
2561 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลล าน้ าพอง 

ประธานในที่ประชุม ตามส าเนาบันทึกรายงานการประชุมการประชุมสภาฯสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 
พ.ศ. 2561 เมื่อวันที่  26 ธันวาคม  2561 มีสมาชิกสภาฯท่านใดท่ีจะแก้ไขใน
รายงานการประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่ถ้ามีโปรดยกมือ 

 เชิญท่านรวมพล  เมืองศรี ผู้อ านวยการโรงเรียนเทศบาลล าน้ าพอง  
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นายรวมพล  เมืองศรี เรียนท่านประธานสภาฯท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผู้อ้านวยการโรงเรียนฯ ผมขอแก้ไขรายงานการประชุมหน้าแรก  ผู้เข้าร่วมประชุมเดิมล าดับที่  2.  นาย
   รวมพล  เมืองศรี  ผอ.โรงเรียนเทศบาลต าบลล าน้ าพอง แก้ไขเป็น2.นายรวมพล 
   เมืองศรี ผอ.โรงเรียนเทศบาลล าน้ าพอง ครับ  
 

ประธานในที่ประชุม ฝากฝ่ายเลขานุสภาฯ แก้ไขด้วยครับ มีท่านใดแก้ไขอ่ืนใดอีกหรือไหม  
   ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม  
 

มติที่ประชุม มติ ที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมสมัย ประชุม สามัญสมั ยที่4ประจ าปี พ.ศ.
2561เมื่อวันที่  26  ธันวาคม2561ตามท่ีมีการแก้ไข 

 

ระเบียบวาระท่ี  3 กระทู้ถาม 
 

ประธานในที่ประชุม -  ไม่มี -  
 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 

ประธานในที่ประชุม -  ไม่มี  -  
 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องท่ีเสนอใหม่(เพื่อพิจารณา) 
 

ประธานในที่ประชุม 5.1  การก้าหนดสมัยประชุมสามัญประจ้าปี พ.ศ.2562 
 

นายวรวิทย์  พันธ์สวัสดิ์ เรียนท่านประธานสภาฯท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   
ปลัดเทศบาลฯ  ผมขออนุญาตน าเรียนการก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2562ซึ่งการ 
   ก าหนดสมัยประชุมสภาฯ นั้น  มีระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง ดังนี้  

1. พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2549 ตามมาตรา 24 ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุม
สามัญ 4 สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีให้
สภาเทศบาลก าหนด สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆให้มีก าหนดไม่เกิน 30 วันแต่ถ้า
จะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด 
2. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 
และ (ฉบับที่ 2 ) พ.ศ.2554 ข้อ 21 การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี 
ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไปและ
ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภา
ท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้น าความใน
ข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม      
 เดิมปี 256 1 เราได้ก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญไว้ทั้งหมด 4 สมัย คือ
ก าหนดสมัยแรกในเดือนกุมภาพันธ์  2561 
 สมัยที่สอง  ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2561 
 สมัยที่สาม ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 สิงหาคม 2561 
 สมัยที่สี่ ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 ธันวาคม 2561  และได้
ก าหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจ าปี 256 2ตั้งแต่ วันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ.
2562มีก าหนดสามสิบวันจึงน าเรียนที่ประชุมได้ทราบและพิจารณาก าหนดจ านวน
สมัยประชุมสามัญ ประจ าปี 2562 
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ประธานในที่ประชุม ตามท่ีฝ่ายบริหาร ได้ชี้แจงรายละเอียดไปแล้วนั้นจะมีท่านสมาชิกสภาท่านใด 
   อภิปราย อีกหรือไมถ่้ามีโปรดยกมอื เชิญท่านมาลัย  เหล่าเจริญ สมาชิกสภาฯ 
 

นายมาลัย  เหล่าเจริญ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
สมาชิกสภาฯ  ผมเห็นสมควรว่าให้คงสมัยประชุมสภาสามัญของแต่ละสมัยไว้ ในประชุมสภาสมัย
   สามัญประจ าปี พ.ศ.2562ดังนี้ 

สมัยที่สองตั้งแตว่ันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2562 
สมัยที่สาม ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 สิงหาคม 2562 

   สมัยที่สี่ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 ธันวาคม2562     และ
ก าหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจ าปี 2563   
   ตั้งแต่ วันที่ 1 กุมภาพันธ์ - 1 มีนาคม 2563 
 

ประธานในที่ประชุม ขอผู้รับรอง 2 ท่าน  เชิญท่านธนากร  ลาลุดรองประธานสภาฯ 
 

นายธนากร  ลาดลุด เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
รองประธานสภาฯ ผมนายธนากร ลาลุด  รองประธานสภาฯ ขอรับรอง คนที่ 1  
 

ประธานในที่ประชุม เชิญท่านค ายงค์  ประโภชนัง  เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายค้ายงค์ ประโภชนัง เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  ผมนายค ายงค์  ประโภชนัง เลขานุการสภาฯ ขอรับรอง คนที่ 2 
 

ประธานในที่ประชุม มีผู้ใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
 

ที่ประชุม  -  ไม่มี  -    
 

ประธานในที่ประชุม ขอมติที่ประชุม  

มติที่ประชุม  เห็นชอบ       จ านวน     11   เสียง 
ไม่เห็นชอบ    จ านวน      -     เสียง 
งดออกเสียง   จ านวน      1    เสียง  

 มติที่ประชุม เห็นชอบ เรื่อง การก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2562และ
ก าหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจ าปี 2563 

 

พักการประชุม  เวลา  12.00 นาฬิกา 
 

เวลา 13.30 นาฬิกา ประธานในที่ประชุม เริ่มประชุมต่อในระเบียบวาระที่ 6 
 
 

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ 
 

ประธานในที่ประชุม จะมีท่านสมาชิกท่านใดที่อภิปรายอีกไหมครับ ถ้ามีโปรดยกมือ    
เชิญท่านธนากร  ลาลุด รองประธานภาเทศบาล 

 

นายธนากร  ลาลุด เรียนท่านประธานสภาฯท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   
รองประธานสภาฯ ผมอยากสอบถามเกี่ยวกับเรื่องการซ่อม สร้างบ้านผู้ด้อยโอกาส ตอนนี้หยุดได้ชะงัก 
   วัสดุอุปกรณ์เรายังมี แต่ค่าแรงไม่มี  ผมขอสอบถามและหารือกับทางที่ประชุม ครับ  
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ประธานในที่ประชุม เกี่ยวกับการด าเนินโครงการซ่อม สร้างบ้านผู้ด้อยโอกาสงบประมาณท่ีตั้งไว้ 
   อาจจะไม่แล้วเสร็จ ผมขอหารือในที่ประชุม ว่ามีช่องทางการด าเนินการอย่างไรบ้าง 
   เชิญผู้บริหารชี้แจงครับ 

นายวรวิทย์พันธ์สวัสดิ์ เรียนท่านประธานสภาฯท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านก่อนอื่นผมขอชี้แจง 
ปลัดเทศบาลฯ งบประมาณท่ีได้รับการจัดสรรตามโครงการนี้มีเพียง 20,000  บาท และ

คณะกรรมการร่วมประชุมพิจารณาการด าเนินการโครงการดังกล่าวต้องไม่เกินวง
ที่ตั้งไว้ และถ้าเกินทางเจ้าบ้านหรือผู้มีส่วนร่วมในชุมชนต้องมีส่วนร่วมให้การ
ช่วยเหลือ แต่เมื่อมีการด าเนินการปรากฏว่าเงินจ านวน 20,000 บาท ไม่เพียงพอ
ในส่วนแรงงานต้องขอประสานชุมชนให้ความช่วยเหลือ ผมได้ประสานไปทางโรงงาน
และได้รับความอนุเคราะห์จากทางผู้ใหญ่หลายท่าน ที่ส าคัญผมต้องขอความร่วมมือ
กับชุมชนที่เป็นเจ้าภาพ ที่เหลือผมรับปากว่าจะประสานไปยังวิทยาลัยเทคนิคน้ าพอง
เพ่ิมเติมในการด าเนินการต่อไปความคืนหน้าจะได้น าเรียนท่านประธานให้ทราบใน
ครั้งต่อไป ส่วนเงื่อนไขในการด าเนินงานโครงการฯหลังต่อไปต้องตกลงกันให้จบใน
งบประมาณท่ีได้รับการจัดสรรแล้วเท่านั้น ครับ 

 

ประธานในที่ประชุม ขอบคุณท่านปลัดฯที่รับปากจะหาทางช่วยเหลือ งบประมาณและวิธีปฏิบัติยังคงเป็น
ปัญหา ผมขอฝากท่านสมาชิกเก่ียวกับการด าเนินการ การสื่อสารกับชุมชนให้ตรงกับ
แนวทางปฏิบัติด้วยครับ จะมีสมาชิกท่านใดที่อภิปรายอีกไหม ถ้ามีโปรดยกมือ เชิญ
ท่านบรรจง ทองแท่ง สมาชิกสภาเขต 2 

 

นายบรรจง  ทองแท่ง เรียนท่านประธานสภาฯท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
สมาชิกสภาฯเขต 2 ขอน าเรียนบอกกล่าวกับสมาชิกทุกท่าน และคณะผู้บริหาร  ผมขอแจ้งข่าว

ประชาสัมพันธ์ ขณะนี้บ้านโคกสูงได้มีการหล่อพระพุทธรูปองค์ใหญ่ ขึ้น ณ วัดโนน
สระบัวบ้านโคกสูง ในวันที่ 9 มีนาคม 2562 โดยท่านนายอ าเภอเป็นประธาน และ
มีการบวชชีพราหมณ์ขอเรียนเชิญทุกท่านด้วยครับ 

 

ประธานในที่ประชุมขอบคุณท่านบรรจง  ทองแท่ง ที่ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ และในวาระอ่ืนๆ มีท่านใด
ที่จะเพ่ิมเติมในประเด็นใดอ่ืนอีกหรือไม่ เชิญท่านธนากร  ลาลุดรองประธานสภา
เทศบาลฯ  

 

นายธนากร  ลาลุด เรียนท่านประธานสภาฯท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   
รองประธานสภาฯ เกี่ยวกับคลองชลประทานสาย 002 ที่เราเคยได้ประชุมร่วมกันมา ท่าน ผอ.กองช่าง 

ได้ให้นายยรรยงค์ บุญจวง ออกส ารวจแต่ก็บอกว่าไม่มีแบบแปลนความลึก ผมจึงได้
ตามเรื่องจากชลประทาน และได้มอบแบบแปลนให้ทางบริษัทสุราแก่นขวัญ เพราะ
ทางบริษัทสุราแก่นขวัญเป็นผู้ท าลายคลองชลประทานสาย 002 ตามแบบแปลนที่
ผมได้ถ่ายมอบให้ทางบริษัทสุราแก่นขวัญไปเพ่ือเขาจะได้ทราบว่าเขาเป็นผู้ท าลาย 
แต่ถ่ายโอนให้เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น เทศบาล ได้รับผิดชอบในช่วงนั้น  ผมขอฝากให้ทาง 
ผอ.กองช่าง เรียนให้โรงงานสุราฯได้รับทราบด้วยว่าเรามีแบบแปลนการส ารวจความ
ลึก ตื้น หนาบาง ผมขอฝากเรียนให้ผู้จัดการโรงงานได้ทราบ และรับผิดชอบด้วย 
ครับ 

 

ประธานในที่ประชุมเชิญผู้อ านวยการกองช่าง ชี้แจงในรายละเอียด ด้วยครับ  
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นายทรงศักดิ์  ธุรารัตน์ เรียนท่านประธานสภาฯท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   
ผู้อ้านวยการกองช่าง ในส่วนของกองช่าง ได้มอบหมายให้ฝ่ายแบบแผนฯ เป็นผู้ส ารวจออกแบบ ซึ่งทาง

ผู้บริหารก็ได้มอบหมายให้จัดท าแบบแปลนประมาณการ เมื่อออกแบบประมาณการ
แล้วเสร็จก็จะได้แจ้งให้ทางโรงงานทราบต่อไป เนื่องจากเรายังไม่ทราบงบประมาณ 
ต้องรอให้ฝ่ายแบบแผนฯออกแบบประมาณราคาแล้วเสร็จ เพ่ือจะได้ราคาก่อสร้าง
แล้วจะได้จัดหางบประมาณในการด าเนินการต่อไป ขอบคุณ ครับ 

 

ประธานในที่ประชุมที่ประชุมได้รับทราบเกี่ยวกับการน าเสนอของผู้อ านวยการกองช่างแล้วเกี่ยวกับการ 
  ด าเนินการ  มีประเด็นค าถามอ่ืนใดอีกหรือไม่ เชิญท่าน สท.ค ายงค์ประโภชนัง  
 เลขานุการสภาฯ ครับ  
 

นายค้ายงค์ ประโภชนัง เรียนท่านประธานสภาฯท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   
เลขานุการสภาฯ เรื่องท่ีสาธารณะบริเวณบึงปากถุงเทียว ที่ว่างเปล่า เรืองป่ามะนาว ทางนิติกร หรือ

ผู้รับผิดชอบกองส่งเสริมการเกษตร แจ้งให้ส่งรายชื่อกลุ่มหรือผู้มีความประสงค์จะ
จัดท าโครงการ และในวันนี้ผมได้มีโครงการและรายชื่อสมาชิกกลุ่มยื่นเสนอต่อที่
ประชุม ชื่อกลุ่มอนุรักษ์ควายไทย รวมสมาชิกกลุ่มทั้งหมด 37 ราย ตามรายชื่อที่ผม
ได้น าเรียนต่อท่ีประชุม ฝากท่านประธานได้พิจารณาและน าเสนอต่อไปด้วย ครับ  

 

ประธานในที่ประชุมขอบคุณท่าน สท.ค ายงค์ ประโภชนัง เลขานุการสภาฯที่ท่านได้น าเสนอเก่ียวกับการจัดตั้ง
กลุ่มท่ีต้องการใช้ที่สาธารณะบริเวณรอบบึงปากถุงเทียว ในการด าเนินโครงการต้อง
มีระเบียบมีรูปแบบในการด าเนินการ ซึ่งเป็นสาระส าคัญในการตั้งกลุ่ม เพื่อการขอใช้
พ้ืนที่สาธารณะในการท าประโยชน์ ซึ่งจะได้น าเสนอฝ่ายบริหารพิจารณาต่อไปและ
ขอค าแนะน าจากท่านปลัดเทศบาล ในการด าเนินการ ครับ  

 

นายวรวิทย์  พันธ์สวัสดิ์ เรียนท่านประธานสภาท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนอื่นผมขอชี้แจง 
ปลัดเทศบาลฯ ในปีงบประมาณ 2562 เทศบาลฯได้ก าหนดโครงการและกิจกรรมในเรื่องของพ้ืนที่

ป่าชุมชนในการด าเนินการตามโครงการเศรษฐกิจพอเพียง กรณีที่ท่านประธานและ
ท่านเลขาสภาฯได้น าเสนอการจัดตั้งกลุ่มเพ่ือใช้ประโยชน์และให้เกิดประโยชน์ในที่
สาธารณะบริเวณบึงปากถุงเทียว ผมอยากให้ศึกษาแนวทางการจัดตั้งกลุ่มที่เป็น
ตัวอย่างที่ดีคือกลุ่มโรงสีชุมชน เป็นกลุ่มท่ีมีความเข็มแข็งมาก มีการบริหารจัดการที่
ดี มีข้อบังคับกลุ่มเกี่ยวกับการเงินการบัญชีในการด าเนินการ มีความชัดเจนและ
สามารถตรวจสอบได้ ซึ่งเป็นรูปแบบที่มีความยั่งยืน ท่านสามารถถอดบทเรียนจาก
กลุ่มนี้เพ่ือน ามาใช้ในโครงการได้ ครับ   

 

ประธานในที่ประชุมเป็นแนวทางการปฏิบัติระหว่างฝ่ายสภาฯกับฝ่ายบริหาร ในการจัดตั้งกลุ่มต้องมีการ  
  บริหารจัดการที่ดี มีรูปการด าเนินการ  ฝากผู้ที่จะประสานการจัดท าโครงการ และ 
  สมาชิกทุกท่านด้วยครับ   
 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 

ประธานในที่ประชุมในระเบียบวาระอ่ืนๆมีท่านใด มีประเด็นค าถามอ่ืนใดอีกหรือไม่ถ้ามีโปรดยกมือ  
 

ประชุม   -  ไม่มี – 
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ประธานในที่ประชุมในการประชุมวันนี้ผมต้องขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลฯ คณะผู้บริหาร   
  ผู้อ านวยการกองทุกกอง และพนักงานเจ้าหน้าที่ ทุกท่านท่ีเสียสละเวลามาร่วม   
  ประชุมสภาฯสมัยสามัญสมัยแรก ประจ าปี 2562ส าหรับวันนี้ผม ขอปิดการประชุม 
  เพียงเท่านี ้ขอบคุณครับ 
 

ปิดการประชุม  เวลา    14.20     นาฬิกา 

    

  (ลงชื่อ)  

(นายค ายงค์  ประโภชนัง) 
เลขานุการสภาฯ 

ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
 

       ด้วยคณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลล าน้ าพอง สมัยสามัญสมัยแรก 
ประจ าปี พ.ศ. 2562เมื่อวันที2่6เดือน กุมภาพันธ์  2562 เรียบร้อยแล้ว มีมติเห็นชอบการบันทึกรายงาน
การประชุมที่เลขานุการสภาฯได้บันทึกไว้มีเนื้อหา ถูกต้อง ครบถ้วน สมบูรณ์ ทุกประการ 

 
 

 
(ลงชื่อ)     ประธานกรรมการ 

(นายธนากร  ลาลุด) 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน้ าพอง 

 
 

 

  (ลงชื่อ) กรรมการ 

(นายค ายงค์  ประโภชนัง) 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน้ าพอง 

 
 

(ลงชื่อ)กรรมการ 

(นายสมพงษ์สีหาบุตร) 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน้ าพอง 
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  ที่ประชุม สภาเทศบาลต าบลล าน้ าพอง ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาครั้งนี้แล้ว เมื่อ
การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2562 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่  30  เดือน พฤษภาคม  
พ.ศ. 2562 

 

 

     (นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา)      
 ประธานสภาเทศบาลต าบลล าน้ าพอง  

 


